

Конкурс по отбору кандидатур на должность Главы Екатеринбурга

Участник конкурса: д.э.н., профессор **Максим Александрович Котляров**

Информация для СМИ

Представленный вниманию конкурсной комиссии и общественности документ, – «Программа кандидата (Приоритеты и основные направления работы. Декларация о намерениях и обязательствах кандидата)», – содержит основные положения, раскрывающие видение приоритетов, целей, действий М.А. Котлярова в случае его избрания на должность Главы Екатеринбурга.

Основная цель данного документа заключается в раскрытии ключевых положений Программы М.А. Котлярова для рассмотрения членами Конкурсной комиссии, сформированной в соответствии с Положением «О порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Екатеринбурга». В программе излагаются как общие подходы и принципы, так и конкретные вопросы, определяющие развитие нашего города.

По мнению М.А. Котлярова, членам конкурсной комиссии важно убедиться не только в компетентности и степени развития профессионального кругозора соискателя, но и сделать выводы о подходах к работе и принципах кандидатов; их способностях к системному критическому мышлению; осознании претендентами уровня ответственности и понимания сложности и многоаспектности управления одним из крупнейших городов России. Отчасти М.А. Котляров дал ответы на эти вопросы, предоставив исходные данные о себе, в числе которых особо стоит выделить результаты участия во всероссийском конкурсе управленцев «Лидеры России», организованном Администрацией Президента РФ и Российской академией народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ; уровень образования М.А. Котлярова (в т.ч. полученное в одном из ведущих университетов мира); опыт работы в сфере земельно-имущественных отношений, экспертизы инвестиционных проектов, градостроительной деятельности, финансов и банковского дела.

М.А. Котляров также убежден, что наряду с выделением приоритетов развития нашего города необходимо обосновать и то, как он планирует обеспечить бесперебойную работу органов управления Екатеринбургом, исключить сбои, которые могут возникнуть в т.н. переходный период. Именно поэтому М.А. Котляров не стремится произвести впечатление на членов комиссии посредством декларирования кардинальных реформ и изменений в деятельности Администрации г. Екатеринбурга. Как практик и реалист, М.А. Котляров считает, что намного более важно обосновать как обеспечить эффективность и бесперебойность работы Администрации Екатеринбурга, наладить эффективное взаимодействие с руководителями и представителями органов государственной власти, с новь избранными депутатами Екатеринбургской городской Думы, общественностью, деловым сообществом.

Программа М.А. Котлярова представляет собой видение основных направлений и приоритетов развития Екатеринбурга. М.А. Котляров также стремится продемонстрировать серьезность своих подходов в изучении отдельных направлений развития нашего города и желание внедрить свои практические и методические наработки в сфере управления, земельно-имущественных отношений, градостроительного регулирования и др.

В данной программе М.А. Котляров выделяет и более подробно останавливается на таких направлениях как: стратегические приоритеты развития Екатеринбурга; пространственное развитие Екатеринбурга. Разумеется, объектом внимания Кандидата стали отдельные аспекты развития нашего города, в частности:

- полномочия Главы города, соблюдение законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции;
- работа с гражданами, развитие территориального общественного самоуправления;
- бюджет города, финансовое обеспечение функций органа местного самоуправления;
- управление муниципальной собственностью, земельные отношения;
- благоустройство территорий, формирование комфортной городской среды, вопросы безопасности, дорожное хозяйство;
- жилищная политика;
- жилищно-коммунальное хозяйство и транспорт;
- развитие предпринимательства, инвестиционная активность, занятость;
- образование, здравоохранение, культура, спорт.

М.А. Котляров выражает надежду, что проводимый конкурс станет примером того, что социально-карьерный лифт, о формировании которого неоднократно говорили высшие должностные лица нашей страны, включая Президента Российской Федерации, работает в Екатеринбурге и наш город является эффективной площадкой для проявления способностей, применения навыков и знаний людьми, не имеющими политических покровителей, и не использующими ресурсы и средства финансово-промышленных групп.

Текст программы на 39 л. и презентация доступны для скачивания на сайте **M.A. Котлярова**.

Разрешаю использование данных материалов всем заинтересованным лицам со ссылкой на источник – сайт М.А. Котлярова www.kotlyarov.org

С уважением,

Котляров М.А.

02 августа 2018 г.